



# POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ



MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV

ČERVENEC 2016

## POSLEDNÍ DEN VE ŠKOLCE

Poslední akcí letošního školního roku bylo spaní předškoláků v MŠ dne 30. 6. 2016.

Ve školce si spaní vyzkoušelo sedm budoucích školáků. Děti si hezky pohrály venku na zahradě školky, pak si daly večeři od maminek a před spaním je čekala noční hra. Nikdo z dětí se nebál, všichni si noční hru chtěly vyzkoušet. Za splněný úkol je čekala sladká odměna.

Po „večeře“ si děti lehly do připravených postýlek a dívaly se na české pohádky, při kterých postupně usínaly. Nikdo se v noci nevzbudil, dokonce ani bouřka je nevzbudila. Nikdo neplakal. Všechny děti spaní zvládly opět na jedničku.

Ráno, po snídani, si děti chvíli pohrály. Některé děti odcházely domů, některé děti zůstaly ve školce a začal první den prázdninového provozu.



Chtěla bych tímto poděkovat celému kolektivu naší MŠ, pedagogickým i provozním pracovnícím, ale také všem rodičům i rodičům nově příchozích dětí za spolupráci v uplynulém školním roce.

Jak už jistě víte, na mateřskou dovolenou odchází p. učitelka Martina Vavříková, náš pedagogický sbor posílí p. učitelka Jana Kreuzová.

Užijte si všichni ve zdraví prázdniny a v září, v novém školním roce 2016/2017 se budeme těšit na další spolupráci.

*Jaroslava Weberová,  
vedoucí uč. MŠ Postřekov*

*Fotografie z celého školního roku si můžete prohlédnout na následujících adresách:*

*<http://zsms-postrekov.cz/matrska-skola/akce/20152016-2/>*

*<http://zsms-postrekov.cz/zakladni-skola/akce/20152016-2/>*

## Informace z červencového zasedání zastupitelstva obce

- zastupitelstvo schválilo finanční příspěvek TJ Sokol Postřekov:
  - \* na stavbu pergoly na hřišti ve výši 8 000 Kč na pořízení materiálu na krov
  - \* na startovné hráčů při pouťovém přátelském utkání mezi SG Sparta Praha a TJ Sokol Postřekov „A“ do max. výše 15 000 Kč
- byl schválen prodej parc. č. 2872/3 (v lokalitě nad školkou) manželům Stirzulovým
- zastupitelstvo vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 4 k 30.6.2016
- byla schválena hodnotící komise veřejné zakázky „Podpora projektu Rekonstrukce budovy ZŠ a sloučení provozu ZŠ&MŠ v Postřekově“
- zastupitelstvo odsouhlasilo další postup ve věci veřejné zakázky na výběr dodavatele plynu a dodavatele elektrické energie pro obec a obcí zřizované příspěvkové organizace
- proběhla diskuse k rekonstrukci zázemí (šatny a sociální zařízení) v tělocvičně ve vztahu k dotaci získané z programu podpory sportu Plzeňského kraje
- bylo schváleno zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemcích parc.č. 2925/1 a 2935 (v KÚ Postřekov) na stavbu „Kanalizace – Nový Kramolín“ ve prospěch obce Nový Kramolín
- zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci starosty o výsledku kontroly Finanční správy na akci „II. etapa kanalizace“ a pověřilo starostu a 2. místostarostu přezkoumáním kontrolního zjištění
- byl schválen odkup pozemku parc. č. 306/9 (v KÚ Postřekov) do vlastnictví obce (jedná se o pozemek pod místní komunikací)
- zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o přidělení zakázky „Obnova lipové aleje a zpracování pasportu a generelu veřejné zeleně v obci Postřekov“, která byla na základě doporučení hodnotící komise přidělena firmě ALL4TREES, s.r.o. Zahájení realizace je plánováno na srpen 2016
- bylo schváleno přidělení zakázky na pořízení projektové dokumentace na zřízení parkovacích stání v obci firmě Ptáčník – dopravní stavby s.r.o.

*Jan Kreuz*

## Informace o obnově lipové aleje

Vážení spoluobčané, naše obec v loňském roce úspěšně požádala o dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR na projekt „Obnova lipové aleje a zpracování pasportu a generelu veřejné zeleně v obci Postřekov“, na který získala dotaci ve výši 398 800 Kč (bez DPH). V rámci první části tohoto projektu se jedná o ošetření stromů podél hlavní silnice směr Díly od železničního přejezdu k zrcadlu.

Bohužel součástí tohoto ošetření je nutné pokácet několik stromů, které jsou potenciálně nebezpečné, silně poškozené bez možnosti nápravy. Celkem by mělo být pokáceno 7 stromů, na jejichž místo budou vysazeny stromy nové. Dále pak dojde k odbornému ošetření 53 stromů, k instalaci mobiliáře (laviček a odpadkových košů) a



STÁTNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

umístění ptačích a netopýřích budek na stromy.

Druhou částí projektu je zpracování pasportu a generelu veřejné zeleně, což jsou dokumenty popisující jak stávající stav veřejné zeleně, tak koncepci pro další rozvoj a údržbu systému zeleně v obci.

Kompletní popis projektu je dostupný na stránkách obce [www.obecpostrekov.cz](http://www.obecpostrekov.cz).

*Petr Anderle*

## Národopisný soubor Postřekov vás zve na Chodské slavnosti

V sobotu začínáme živým vstupem pro Český rozhlas Plzeň, který je natáčen na pódiu u brány mezi 11:00 a 12:00. Pokud tou dobou nebudete v Domažlicích, naladte si nás v rádiu. V pořadu od 12:30 přijde na řadu náš Dětský soubor. Děti vystoupí jako poslední od cca 13:15. Pak už následuje tradiční Postřekovský vokýnko, začíná ve 14:30 na pódiu u brány. I letos ho bude natáčet televize NOE. Takže pokud nás nestihnete, budete mít příležitost vidět nás na televizních obrazovkách. Kdo přijedete do Domažlic až večer, přijďte se podívat na pořad sester Kuželkových Lítyj, ftáčku, lítyj, který začí-

ná v 19:00 na pódiu pod Chodským hradem. Závěr Chodských slavností se uskuteční v letním kině v neděli ve 14:30.

Na vystoupení nás budou vozit autobusy, ve kterých vždy bude několik volných míst, které může využít kdokoliv z vás. V sobotu odjíždíme z Postřekova v 10:00 a 11:25 od OÚ, do Postřekova se vracíme ve 14:15 a 21:00 z Poděbradovy ulice. V neděli odjíždí autobus z Postřekova ve 12:25 opět od OÚ, k domažlickému letnímu kinu, odkud se potom vracíme v 16:45.

*Radek Zuber*



# POSTŘEKOVSKÁ POUŤ 2016



<b>PÁTEK 29. 7. 2016</b>		
<i>od 18:00</i>	<i>fotbal SG Postřekov - Chotěšov B</i>	<i>hřiště TJ Sokol Postřekov</i>
<i>od 19:00</i>	<i>Trambus</i>	<i>za Špillarkou</i>
<i>od 21:00</i>	<i>Ukradený vjegy</i>	<i>za Špillarkou</i>
<b>SOBOTA 30. 7. 2016</b>		
<i>15:00 – 17:00</i>	<i>muzeum krojů</i>	<i>stará škola</i>
<i>15:00 – 17:00</i>	<i>pamětní síň</i>	<i>obecní úřad</i>
<i>14:00 – 17:00</i>	<i>odpolední posezení s dechovou muzikou Dupalka vystoupení dětí z Národopisného souboru Postřekov doprovodný program pro děti (modelování z balonků, bublínování, ...)</i>	<i>za Špillarkou</i>
<i>17:00 – 21:00</i>	<i>posezení s dudáckou muzikou</i>	<i>U Hadamů</i>
<i>od 21:00</i>	<i>Sifon</i>	<i>za Špillarkou</i>
<b>NEDĚLE 31. 7. 2016</b>		
<i>od 10:00</i>	<i>poutěová mše svatá</i>	<i>kaple sv. Jakuba</i>
<i>13:00 – 17:00</i>	<i>hasičské muzeum</i>	<i>stará hasičárna, tělocvična</i>
<i>15:00 – 17:00</i>	<i>muzeum krojů</i>	<i>stará škola</i>
<i>15:00 – 17:00</i>	<i>pamětní síň</i>	<i>obecní úřad</i>
<i>od 14:00</i>	<i>fotbal TJ Sokol Postřekov A – SG Sparta Praha doprovodný program pro děti (skákací hrad)</i>	<i>hřiště TJ Sokol Postřekov</i>
<i>od 18:30</i>	<i>Lenka &amp; K.Band</i>	<i>za Špillarkou</i>
<i>od 22:00</i>	<i>Big Boy Band</i>	<i>za Špillarkou</i>
<b>PONDĚLÍ 1. 8. 2016</b>		
<i>od 19:00</i>	<i>poutěové dozvuky – pošumavská dechovka Petrovická sedma</i>	<i>hasičárna</i>



*srdečně zve obec Postřekov  
a  
všichni pořadatelé*



## Fotbalové zprávy

Vážení sportovní přátelé, dovoluji Vám seznámit s novinkami, které se udály na hřišti a pozval Vás na akce, které nás v nejbližší době čekají.

Rád bych Vás co nejrdečněji pozval na pout'ové utkání mezi našimi borci a SG SPARTA PRAHA. Kromě známých fotbalových osobností budete moci shlédnout nové tváře, které nás od nadcházející sezóny přicházejí posílit v bojích v krajské soutěži.

Tradiční Memoriál J. Šerlovského se uskuteční ve dnech 6.-7. 8. 2016. Účastníky turnaje, kromě našeho „A“, budou TJ START TLUMAČOV, ČAFC PRAHA a TJ TRAN CHODOV. V sobotu 6. 8. 2016 po skončení dru-

hého semifinále (tj. cca od 18 hod.) zahraje na hřišti stejně jako v loňském roce rocková kapela TELEFON ROCK. Budeme doufat, že se vydaří počasí. Pokud ne, můžete se schovat v nově vybudované pergole, od které si slibujeme především zvýšení komfortu našich příznivců. Protože téměř v každé vesnici, kde se hraje fotbal i na té nejnižší úrovni mají posezení, kde si po zápase mohou hráči s fanoušky v klidu popovídat. Dále bude moci být využívána při jiných sportovních a kulturních akcích, např. dětský den, atletické závody apod.

Chtěl bych touto formou poděkovat všem, kteří se na výstavbě podíleli. Brigádníkům a především našim šikovným řemeslníkům L. Cibulkovi, M. Blaščákovi, P. Královcovi, J. Jahnovi a J. Bernáškovvi. Dále velký dík patří naší obci, která nás finančně podpořila.

*Jaromír Steinberger*

**Výzva:** Fotbalový oddíl postrádá svoji kroniku. Kdo ji má u sebe, ať ji, prosím, odevzdá Jaromírovi Steinbergerovi!

# POSTŘEKOV "A" - AC SPARTA PRAHA SG



Fotbalový oddíl TJ SOKOL POSTŘEKOV vás srdečně zve na pout'ové utkání. Společně s našimi hráči vám k pout'ové pohodě přispějí známé fotbalové osobnosti. Děti si budou moci zkrátit dlouhou chvíli na skákacím hradu.

**Neděle 31.07.2016 - 14:00 - hřiště Postřekov**

## plasty

**PET láhve, prázdné, sešlápnuté – řadíte místo v kontejneru.**

**Kelímky a krabičky od potravin**

**Plastové nádoby a láhve, PET láhve (od nápojů)**

**Sáčky, fólie**

**Výrobky z plastů**

**Polystyren**

**Obaly z plastů jsou obvykle označeny:**

PET 1 HDPE 2 LDPE 4 PP 5 PS 6

**NEVHAZUJTE** + novodurové trubky a podlahové krytiny + plastové obaly: od chemikálií od nebezpečných látek se zbytky potravin

Děkujeme Vám, že třídíte odpady!  
OBEC JE ČLEMEM SYSTÉMU **EKO KOM**  
www.ekokom.cz www.jaktridit.cz

Rozdělení odpadů do správných kontejnerů nemusí být v některých případech tak jednoznačné. Proto občas připomeneme, co lze a nelze vhodit do vybraných nádob na tříděný odpad (níže uvádíme jen ukázky).

### Plasty

- Ano:** nápojové kartony  
kelímky od jogurtu  
balící fólie  
malý polystyren  
plastové tašky
- Ne:** mastné obaly  
nic se zbytky jídla  
obaly od žiravin  
PVC  
podlahové krytiny  
plast s kovy  
molitan

### Papír

- Ano:** časopisy  
krabice  
lepenka  
p. s kanc. sponkami
- Ne:** uhlový papír  
mokrý papír  
mastný papír  
voskovaný papír  
fotografický papír  
nápojové krabice  
Bublínkové obálky lze jen bez plastového vnitřku.

## papír

**Noviny, časopisy, reklamní letáky**

**Papírové obaly**

**Krabice, prázdné, rozbité – řadíte místo v kontejneru.**

**Kancelářský papír, sešity**

**Obaly z papíru jsou obvykle označeny:** PAP 20 21 22

**NEVHAZUJTE MOKRÝ, MASTNÝ, NEBO JINAK ZNEČIŠTĚNÝ PAPIR!**

Děkujeme Vám, že třídíte odpady!  
www.ekokom.cz www.jaktridit.cz

## POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ - PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÍHO CELKU

Vydavatel: Obecní úřad Postřekov  
Redakce: Radek Zuber, Jana Zuberová

Zasílání příspěvků:  
zpravodaj.redakce@obecpostrekov.cz

Zpravodaj, vyhlášky a usnesení zastupitelstva naleznete na stránkách obce Postřekov: [www.obecpostrekov.cz](http://www.obecpostrekov.cz)

**Uzávěrka příštího čísla: 23. srpna 2016**